中共州省委织部（通知）
黔组通[2005]47号
———————★———————
关于填报高层次人才专家津贴的通知

各市、州、地党委组织部，省委各部委，省级国家机关各部门党组（党委），各高等院校、科研院所党委，省属各企业党委，中央在黔各单位党委（党组）：

    根据省委、省政府《关于实施人才强省战略的决定》（党发〔2004〕3号）和省委办公厅、省政府办公厅《关于印发<贵州省“四个一”人才工程实施办法>的通知》精神，为做好高层次人才专家津贴的申报、审批与发放工作，现将有关事项通知如下：

    一、享受对象及津贴标准

高层次人才专家津贴的享受对象为完成单位年度目标考核的“四个一”人才工程中的核心专家群体、重点专家群体、骨干人才群体和基础人才群体。
核心专家群体指：中国科学院院士、中国工程院院士；国家最高科学技术奖获得者，国家科技进步奖、国家自然科学奖、国家技术发明奖一等奖的前两位获奖者；省最高科学技术奖获得者；经选拔列入核心专家管理的人员。

    重点专家群体指：在企业、事业单位工作的国家有突出贡献中青年专家；“新世纪百千万人才工程（含国家百千万人才工程一、二层次人选人”、“长江学者奖励计划”、中宣部“四个一批” 人才培养计划入选人员；在管理期内的省管专家。

骨干人才群体是在各学科和技术领域具备较高理论基础、业务能力强、起骨干作用，具有发展潜力的专业技术人才。具体人员由各地、各单位选拔确定。
基础人才群体是熟悉、了解基层情况、适应县域经济社会发展、推广科学技术的农村实用人才，以及企业（事业）技术工人队伍中的骨干人才，具体人员由各地和有关单位选拔确定。

    津贴标准如下：

    （一）核心专家群体中的院士每月8000元，其他入选者每月3000元；

    （二）重点专家群体入选者每月1000元；

    （三）骨干人才群体中的博士，在事业单位工作的每月600元，在机关工作的每月300元；

    （四）骨干人才群体、基础人才群体的专家津贴由省属各单位、各市（州、地）确定。

    二、申报及审批程序

    由本人填写《专家津贴申报表》，经所在单位审查同意后，汇总成《高层次人才专家津贴申报名册》。属省属行政事业单位的由所在单位报省委组织部审核，省人才工作领导小组审批；属市（州、地）的由所在单位报市（州、地）委组织部办理审批手续；属企业和中央在黔单位的，由所在单位党委（党组）审批。

    三、经费解决渠道

    专家津贴经费由同级财政专项列支。省直机关和省属高等院校、科研院所及其他省属事业单位中的核心专家、重点专家、博士，其专家津贴由省财政承担；属市（州、地）的由各市（州、地）财政承担；企业和中央在黔单位参照执行，经费自行解决。

四、计算方式
    高层次人才专家津贴按月计算。对于在本年度内调离我省的，当年不再发放；对于退休的，专家津贴计算到退休当月；对于新调入我省工作或取得博士学位回省工作的，专家津贴从到贵州工作的当月起计算。

五、申报时间及要求

    2004年度省属行政事业单位的高层次人才专家津贴请于今年9月20日前申报，今后请于当年11月15日前申报，逾期不再受理。

    申报材料包括单位的申请报告、《专家津贴申报表》、《高层次人才专家津贴申报名册》（及其EXCEL文档）各一份，报省委组织部人才工作处，联系电话：（0851）5892511、5829803。

    各市（州、地）、 企业和中央在黔单位高层次人才专家津贴申报审批情况在津贴发放完后，将《高层次人才专家津贴申报名册》（及其EXCEL文档）报省委组织部备案。

    附：《高层次人才专家津贴申报表》、《高层次人才专家津贴申报名册》
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